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ПРЕСС-РЕЛИЗ

 «Данон» продолжает развивать украинское село: семейные фермы 
Киев, Украина, 24 октября, 2012: Компания «Данон» и Международная  благотворительная организация «Добробут громад» в очередной раз подвели полугодовые итоги проекта «Развитие молочных кооперативов». 

По состоянию на октябрь 2012 года более 2000 индивидуальных хозяйств, объединённых в 24 молочных кооператива, получили поддержку в рамках проекта. 
Основными тенденциями в развитии молочных кооперативов в 2012 году стали: преобразование частных фермерских хозяйств в семейные фермы, а также запуск программы социальных грантов для поддержки сельских общин.  
Преимущества создания семейной фермы по сравнению с частным хозяйством очевидны -  семья получает больший доход от производства молока при относительно неизменных затратах труда. Надои молока повышаются на 10-25%, появляется возможность управлять сезонностью молока (реализовывать по более высокой цене в зимний период). 
Доля членов кооперативов, которые являются потенциальными владельцами мини-ферм семейного типа, в общем количестве участников проекта составляет около 20%. «Данон Украина» стимулирует индивидуальные хозяйства к созданию мини-ферм семейного типа путем внедрения программ кредитования. В этом году более чем 15  семей получат кредиты  на развитие семейных ферм на общую сумму 100 000 евро При этом, кроме льготного кредитования кооператив при поддержке «Данон» и МБО «Добробут громад» имеет возможность поддержать владельцев мини-ферм семейного типа, предоставив им оборудование для доения, охлаждения молока, кормления и ухода за коровами, а также самих  коров для увеличения количества и качества поголовья. Все проекты строительства и реконструкции мини-ферм семейного типа сопровождают технологи-консультанты по молочному животноводству.
Дарио Маркетти, генеральный директор, «Данон Украина»: «Компания «Данон Украина» продолжает стимулировать развитие аграрной отрасли Украины путем поддержки частных производителей. За последние два года мы инвестировали 650 тысяч евро в проект «Развитие  молочных кооперативов». До конца текущего года запланировано направить на развитие кооперативов еще около 550 тысяч Евро. Основной миссией проекта является развитие экономического потенциала и предпринимательских способностей сельского населения. Члены наших молочных кооперативов обретают экономическую независимость, учатся фермерскому делу и управлению собственным мини-предприятием. 
Я неоднократно говорил о том, что для полноценного возрождения молочной отрасли недостаточно наладить производство молока, нужно повысить спрос. Уровень потребления молока в стране неуклонно снижается, что сказывается и на экономике и на здоровье украинцев. Компания «Данон» ищет поддержки государства в разработке и реализации стратегии, направленной на то, чтобы  вернуть молочные продукты в рацион украинцев». 
 
[bookmark: _GoBack]Виктор Терес, президент МБО «Добробут громад»: «Проект «Развитие молочных кооперативов», внедряемый «Данон» совместно с МБО «Добробут Громад», охватывает более 2000 индивидуальных хозяйств, которым открылась возможность, объединившись в сельскохозяйственные обслуживающие кооперативы поставлять молочное сырье на предприятия «Данон» без посредников. При этом, они получают не только стабильный доход, но и более высокую цену за молоко за счет надбавок за повышенное содержание жира и другие показатели качества, которые улучшаются благодаря контролю,  охлаждению молока и стимулированию бонусами. Члены кооперативов имеют доступ к обучению программам, услугам заготовки кормов по себестоимости, они также обеспечиваются  необходимым оборудованием через кооперативы. Отдельного внимания заслуживает принцип передачи дара: в рамках проекта семья получает нетелей и обязуется передать первое потомство женского пола, выращенного до такой же кондиции, как и полученное напрямую животное, другому члену кооператива. Таким образом, в 2011-2012 гг. украинским семьям было подарено 200 нетелей, и еще 20-30 планируется передать членам кооперативов в Херсонской области до конца года». 
Также в 2011-2012 годах силами сотрудников компании «Данон Украина» установлено 9 детских площадок в селах, где функционируют молочные кооперативы, а этой осенью стартовала программа социальных грантов, направленных на улучшение качества жизни сельских жителей. В настоящее время на рассмотрении находится 4 заявки от кооперативов в Херсонской, Днепропетровской и Полтавской областях  на общую сумму 80 000 грн. Средства будут направлены на целевые проекты -  ремонт в детском саду, модернизацию отопительной системы детского сада, установку уличного освещения и оборудование спортивного зала в селах, где работают кооперативы.
Проект развития молочных кооперативов осуществляется совместными усилиями фонда «Данон Экосистем» и Международной  благотворительной организации «Добробут громад» (Heifer-Ukraine) при финансовой поддержке Данон Екосистем Фонда и Хейфер Интернешнл  Общее финансирование проекта составляет 1,1 миллион евро и рассчитано на два года.

Группа компаний «Данон» – мировой лидер по производству молочных продуктов. Миссия «Данон» – нести здоровье через продукты питания как можно большему количеству людей в мире. Компания «Данон» работает в Украине с 1998 года. Сегодня компания реализует в Украине широкий спектр продуктов: Актимель, Активиа, Растишка, Даниссимо, Живинка, Веселый пастушок. В 2006 году компания «Данон» приобрела молокозавод «Родич» в городе Херсон, который был модернизирован и теперь называется «Данон Днепро». Сегодня на заводе выпускается более 70% продукции «Данон». http://www.danone.com

Международная благотворительная организация «Добробут Громад» (Heifer-Ukraine)  - негосударственная неприбыльная благотворительная организация, которая работает с сельскими общинами для улучшения благосостояния семей, заботясь об окружающей среде, путем предоставления помощи в виде животных, растений, знаний, а также других ресурсов для того, чтобы помочь семьям почувствовать уверенность в своих силах. Наша организация входит в сеть  «Хефер Интернешенл», основанную в 1944 году в США, которая выполняет проекты в 125 странах мира. Начиная с 1994 года в Украине было начато 71 проект, более 15,5 тысяч сельских семей, объединенных в сельскохозяйственные обслуживающие кооперативы, получили помощь в виде высокопродуктивных сельскохозяйственных животных, элитных семян растений и сельскохозяйственное оборудование, технической и консультативной поддержки. www.heifer.org.ua. 
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